D

aACTAybIII CHIHBIII MYFAJIiMi:

Usragauesa ' yibmupa 2KyHbICKAHOBHA

2 CBIHBIII

JlueB opra MEKTEO1



“Tak: biObl

bipaen caHaapabl KOCY, a3alTYAbI
KanuTaJjay.



Maxcamioi

OTKeH cabakTap/a ajaraH OUIIMEpPIiH NbICHIKTAN KalTaay.
OKylLIbLIapAbIH OM-6pICIH, OJIay KAOUIETIH, TaIKbIPJIbIFbIH
TaMBITY.

Maremarnka noHiHe JIeT€H KbI3BIFYIIBUIBIFBIH aPTTHIPY JKOHE

VKBINThUIBIKKA Oayy.




D

CUXO0JIOTUAJIBIK TANBIHABIK

Martemaruka ca0arbIH ,
AKaKchLian yrbII aJ1aMbl3.
CoyJieci aern cCaHAHbIH
MJoHIHEeH OM Ta0aMBbI3.




Y¥ TanchIpMachbIiH TEKCepY.

X +54=89 89 - X =45 X —-54=45
X=89-54 X =89 -45 X=45+54

X =35 X =45 X=99
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»gnaﬂnbm 19-bI1

CBIHBII )KYMbICHI

10 12 14 16 18 20 22 24
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Mura 1maoysblI.

«CHKBIPJBI CAHABI COMJIET.

OJPp TancbIpMaHbIH OIPiHIII JPiMiH
aJaaMbl3.
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MareMAaTHKAJIBLIK TUKTAHT

12 aamansbl 4 TIpeKere TeH 0oJin caaabl. CoHaa
Ip TIpeJIKeae Hellle AJAMAAAH CAJTBIHAbI?

* OKed mapaaarnbl 4 JIMTP KbIMbI3ABI 4 Kecere TeH
0eJ1in KyHabl. Op Kecere Hele JUTP KbIMbI3
KYUABLIAbI?

O3iHji 63iH TeKcep
o7’KayaOnI: 3 aama
o’/KayaobI: 1 1 KbIMBI3/



e

bIH «KiM KbpL1IaAM?)»

TonmeH KyMbICHI




«baJjabIk ayjay » ONBIH

AyBbI3IIIA OPBIHAAY




Ceprity
COTI
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«Oni1an, ran !»
OKYJIBIKIIEH KYMBIC
Tonmen opbIHaay.

4 ecen
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meyﬂepni 1131 1]

/KylnneH opbIHaAY.

27+ X =90 90 - X =63 X-27=63
X=90-27 X=90-63 X =63 +27
X=63 X =27 X=90
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«KiM 3epex?»

CeMaHTHKAJBIK KapTa

MbpicaJa 71 53 35 54

34+19

71-18

46+25

53-18

50-17

71-24




e

«KiM 3epex?»

CeMaHTHKAJIBIK KapTa

Mpbicaa 71 53 35 54

34+19 +

71-18 +

46+25 +

53-18 +

50-17

71-24
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KOpbITHIHAbI




e

baraJjay:

Yiure rancoeipma: Ne7 (3 0araHbl)



e E

JIormkaJbIK ecenrep melneunik

4 KYMBIPTKA 4 MUHYT IHicce, 0ip »KYMBIPTKA Hellle MUHYT
micexi?

2 KI MaKTa aybIp Ma, 2KI TeMIp aybIp Ma?

CoinbinTa S mkad, aja oxaH 2 - yi kem tepese 6ap. ColHbINTA
Helle Tepese 0ap?

YcTiHrl copene 4 KiTal, aj aCTBIHFBI copeae 3 KiTan apThIK.
ACTBIHFBI COpe/ie Helle Kiran?

Kopana OipHenie Kypek 00J1bl. 3 KYPEKTi aJIFaHaa S Kypek
Kajabl. Kopaaa Heme Kypek 0osbin ei?

byrakra 10 Topraii oTsIp eai. 6Toprai yuusin kerri. Hemeyi
KaJabI?

Acanaa 9 tenre 0oaanbl. Ou 1 Tenre raysin aaabl. Hemre
TeHre 00Jab1?



